





ROMANIA EUROPEAN

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
PROIECTUL OPERAȚIONAL DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A CALITĂȚII ÎNȘĂCĂRIIFondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

OPISORDI

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI  
CLUJ-NAPOCA

ca document justificativ una sau mai multe anexe, se vor face copii, astfel încât fiecare persoană să-și transmită setul complet de documente.

Documentele vor fi transmise după cum urmează:

- Pentru experți – domnișoarei Viorela Văidean, asistent manager, la cam. P44 sau P22;
- Pentru personalul administrativ – domnișoarei Cristina Dominic, administrator proiect, cam. P22 (lângă Registratură).

Documentele transmise trebuie să aibă următoarele mențiuni:

- Numele persoanei pentru care se trimit documentele (persoana care a întocmit raportul de activitate);
- Facultatea;
- Numele persoanei care trebuie să primească documentele.

*Rapoartele lunare și documentele elaborate nu trebuie transmise în format electronic, dar acestea trebuie să fie păstrate în arhiva personală a fiecărui expert/responsabil administrativ.*

#### **Analizarea documentelor și solicitarea documentelor justificative lipsă**

În data de 20 a lunii se vor analiza toate rapoartele de activitate, urmând ca, în cazul celor care nu sunt complete, să se solicite documentele lipsă. Documentele lipsă care se solicită după data de 20 a lunii trebuie să fie predate **PÂNĂ CEL TÂRZIU** în data de 25 a lunii. Nu se vor mai accepta nici un fel de alte întârzieri. Orice document primit după data de 25 a lunii nu va mai fi luat în considerare, va fi deci nul. **EXCEPȚIE** de la acest caz o reprezintă situațiile în care o anumită activitate se desfășoară după data de 25 a lunii, iar documentele justificative pentru respectivele activități se vor preda ulterior (ultimul termen acceptat va fi **ULTIMA ZI A LUNII**).

În cazul în care până la data de 25 a lunii nu există raport de activitate și absolut toate documentele justificative transmise inițial, cât și cele solicitate suplimentar pentru o anumită persoană, respectiva persoană nu va fi remunerată pentru munca depusă în luna respectivă.

Data  
09.04.2010

Întocmit de  
Cristina Dominic

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în  
**OAMENI**

Convergența pregătirii universitare  
cu viața activă  
POSDRU/7/2 1/5/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea  
Resurselor Umane 2007-2013

ROMÂNIA  
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca  
Tel: (00) 40 - 264 - 40.53.00\*; int. 5477, 5116  
Fax: 40 - 264 - 40.53.79  
E-mail: [stagiipraktica@staff.ubbcluj.ro](mailto:stagiipraktica@staff.ubbcluj.ro)